



## **Первый заместитель руководителя следственного управления Олег Мезрин провел личный прием граждан**



8 августа 2022 года первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Олег Мезрин провел личный прием, в том числе дистанционный.

На личный прием обратились трое граждан по вопросам проведения процессуальной проверки и рассмотрения обращений.

Первым заместителем руководителя следственного управления Олегом Мезриным гражданам даны необходимые разъяснения и конкретные поручения подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1713691>